

“双11”后,快递公司迎来大考

业务量已翻番,预计高峰即将到来

本报讯 “双11”网购大餐之后,接下来考验的是各大快递公司物流能力。昨天,记者从市区主要快递公司了解到,截至目前快递公司普遍业务量翻番,接下来的三天,业务量预计将继续增加并维持在高位。

“‘双11’网购大餐,对于快递公司的考验才刚刚开始。从公司本地的收件以及外地的收件来看,双双实现了翻番。以前一天为例,当天本地收件约1.8万件,外地收件约1.2万件。”镇江圆通快递副总经理张建成介绍,公司除了基本的值班人员之外,相当部分内勤以及管理人员也上街收送件了。从业务量来看,目前尚未到高峰,预计接下来的三天,大部分快递公

司业务量将继续增加。

镇江申通快递总经理王永利介绍,目前公司每天接收本地收件以及外地进件各约1.5万件。业务量峰值预计将继续增加30%-40%。为了避免出现去年快件爆仓现象,公司已经在刻意控制收送件的节奏。例如前一天晚上以及凌晨运到的快件,公司将及时安排员工进行派送;对于超过9点半运到的快件,公司则会安排下午进行派送;对于下午运到的快件,则会安排第二天进行派送。

“只有控制好快件收件和送件节奏,给快件投递一个合理的时间差,才能既有利于控制快件的投递时间,又能够给快递员一定缓冲时间,不然大

量的快件,在短期内集中送完,快递员身体也吃不消。”王永利说。据统计,“双11”当天,我市“四通一达”等八大快递公司本地出件量达到19.85万件,外地进件量达到10.2万件,业务量达到平时的三倍。

市邮政管理局副局长戴文涛介绍,由于业务量很大,有些企业为赶投递速度,往往降低服务质量,忽视了安全生产工作。市邮政管理局要求,快递企业认真执行收寄验视制度,把好安全第一关,严防危险品、非法出版物及宣传品等禁寄物品通过寄递渠道传播,从源头上把好寄递关,确保旺季寄递渠道安全畅通。

(记者 张兆勇)

相关新闻

快递员起早贪黑送件忙

本报讯 昨天晚上7点,记者给圆通快递徐师傅打电话的时候,他正等着收件。“‘双11’之后,快递公司业务量翻番,起早贪黑地忙。”徐师傅表示。

徐师傅名叫徐志山,淮安人,来镇江已经六七年。为了应对“双11”之后的工作量增加,昨天早晨5点半,他就来到位于丁卯的公司。第一件工作就是把快件从厢式货车中卸下来,然后放在传送带上,进行扫描打码,再进行分拣,自己要投递的快件自己拿。“公司所在位置相对较偏,为了方便投递,就得

把当天需要投递大部分快件,骑车运往市区的网点,在网点把快件放下,然后分批进行派送,这样可以省下来往公司的时间。”徐师傅介绍,经过从公司卸下快件到把快件送往市区网点,差不多已经靠近9点钟,这个时候大部分市民已经上班或者起床,才方便开始送件。

“快递员的计薪方式,有的以收送件量为主,像我这样工作多年的快递员,公司包吃住,外加保底工资2600元,这个就要求不论是平时一天的50件,还是现在的200件,都必须要把

完。当然,对于超过标准的投递量,公司也会有相应奖励。平均一个月的收入约5000元。”徐师傅说,现在老婆小孩都在镇江,养家的压力不小。如今是快递公司的旺季,每天都要准备两个电瓶,预防电动车电瓶没电。

市邮政管理局曾向俊介绍,“双11”之后,在镇江有上千名快递员起早贪黑忙着收送件,高强度的工作压力,某种程度上是以牺牲快递员健康为代价的,希望市民能够理解快递员的工作,尊重他们的辛勤劳动。(记者 张兆勇)



11日,润州区七里甸街道五里社区工作人员上门为辖区居民建档,并发放印有工作人员联系电话的社区便民服务卡。据了解,该社区现有800多户居民,拆迁安置后居住分散,社区党总支为加强联系居民,便于居民办事,将用10天时间上门为每户居民建档,发放服务卡。文雯 摄影报道

用孩子作掩护,15分钟连盗6件衣裤

义乌小商品城一童装店失窃,监控探头拍下整个过程

本报讯 4名女子带着3名三四岁大的小孩,其中一名女子找借口缠住童装店店员,挡住其视线,一名女子在门外把风,其他两名妇女则趁机偷走童装店里的衣裤。短短15分钟时间,这几名妇女就偷走了6件衣裤。这是近日发生在义乌小商品城一家童装店里的一幕,小商品城的监控探头拍下了整个过程。

前天上午,记者来到了位于义乌小商品城二楼的这家童装店。店主洪玲告诉记者,她最近发现,店里经常无缘无故丢衣服,为查明原因,她查看了监控视频。

在洪玲打开的电脑上,

记者看到了这段监控视频。监控画面显示,11月5日上午11时许,4名女子带着3名三四岁大的小孩,走进了画面。其中一名女子进店后,不是正常挑选衣服,而是左看看右看看,似乎在找寻什么。不一会,这名女子就从衣架上拿了一件童装,塞到手中的袋子里。

洪玲说,这名女子可能以为偷窃位置没有监控。当时另外有两名女子在外面,也是左顾右盼,可能是在放风。还有一名女子走进店后,向服务台的位置走去。

监控视频显示,4名女子分工明确,她们在观察了环境后,让孩子坐在门外的摇

车上,然后一人在门外把风看孩子,一人负责分散营业员注意,另外两名女子则疯狂作案。更猖狂的是,这伙人在偷了几件衣服离开后,过了几分钟竟然再次返回店里,偷了一件童装塞到裤子里。

洪玲说,当时店里就一名女营业员,其中一名女子一直在和营业员说话,询问服装价格,真没想到这几个人会当着小孩的面偷窃。记者在视频中看到,短短15分钟时间,这几名妇女就偷走了6件衣裤。

目前,店主已经向辖区派出所报案。

(记者 胡四荣)

三人结伴盗窃 一周连盗八起

本报讯 出狱后不思悔改,三人结伴撬车盗窃,在一周内连盗八起,最终被抓获。日前,京口区检察院以盗窃罪对三人提起公诉,法院分别判处有期徒刑并处罚金。

一个“75后”两个“85后”,吕严、苏林、侯英三人是淮安老乡,都曾因犯罪蹲过监狱,由于出狱后都没有正经工作,三人成天凑在一起打牌。今年4月的一天,三人

租了一辆车来到连云港。和入户盗窃相比,此次他们将目光盯在了“安全系数”较高的撬车盗窃上。在连云港市区转了一圈后,三人将目标锁定在一家空调专卖店门口的豪华轿车。吕严负责望风,苏林撬开汽车门锁,侯英留在车上接应。一出手,三人就得到了4000元现金。侯英驾车一路向南,钱来得容易花得也不心疼,两天不

到,钱就被几个人挥霍得差不多了。

在尝到甜头之后,三个人又连续盗窃,分别在宿迁、镇江、新沂等地,窃得笔记本电脑、数码相机、高档烟酒及现金,案值上万元。车子一路走走停停,寻找下一个目标,警方在对其进行检查时发现,车上有开锁工具和散落

的物品,随即将三人抓获。(马倩 李凌 胡四荣)

镇江海事举办首次海船船员考试

本报讯 昨天,记者从镇江海事局了解到,我市首次举办海船船员考试,74名考生中只有1人未能通过考试。

当天的考试分为两场,分别是“保安意识培训合格证”考试和“负有指定保安职责船员培训合格证”考试。前项考试是船员上船任职必须

具备的最基本的要求,后一项是除船上厨师和服务生,其他船员必须具备的技能。考试均采用无纸化形式,通过计算机终端进行。考生当场便能得知考试结果。昨天除一名考生在“负有指定保安职责船员培训合格证”考试失手,其他考生均通过了考试。

此次海船船员培训合格证考试,是镇江海事局船员处正式成立后完成的首次考试。船员处相关负责人介绍,以后凡户籍或者服务机构隶属镇江海事管辖范围内的船员均可以通过该局组织的船员考试,并取得船员上船任职所必需的职业合格证书。(刘玉宝 沈湘伟)

江大成立廉政法治研究与评估中心

本报讯 日前,江苏大学廉政法治研究与评估中心宣告成立。这一由江苏大学专门设立的校级平台,旨在借鉴国际上实行第三方评估控制腐败的经验与做法,积极开展有效的廉政理论研究与风险评估预警,特别是推动建立第三方廉政评估机制的廉政法治理论研究与实务评估的开展。

根据国际经验,第三方机构是评估腐败状况或反腐败工作的最佳选择,能够突破自我评价的内循环桎梏,具有相当强的客观性和公正性。新成立的江苏大学廉政法治研究与评估中心挂靠该校法学院,是在当前中央“改革党的纪律检查体制,加强反腐败工作体制机制创新”的制度变革背景下,在江苏省预防腐败局指

导与推动下成立的。今后,该中心除承担学校纪检部门和镇江市反腐倡廉中心的理论研究任务外,还将承担相应的廉政工作评估和制度廉洁性评估工作,提交相应的政策或立法建议,并广泛搜集有关廉政建设的网络舆情并进行研判,为相关部门的廉政工作提供决策参考。

(张明平 陈士林)

2013广汽丰田广州马拉松赛
2013 SAC-TOYOTA GUANGZHOU MARATHON

广汽丰田荣获2013年CACSI销售及售后满意度“双料冠军!”

全球口碑 安心智选

10万公里耐久性测试,相当于环游地球2.5圈 1600次/年新车碰撞测试,符合国际安全标准
110个国家销量领跑连续12年蝉联北美市场销量冠军 75℃温差考验,并在全球各地气候条件

体验更多优良品质,敬请亲临广汽TOYOTA销售店或登陆网站
镇江长汀路店 0511-88892222 镇江丁卯桥路285-2号

广汽丰田汽车有限公司 官方网站: www.gac-toyota.com.cn
服务热线: 800-8308888 (免费热线) 400-8308888 (可用手机拨打,需支付市话服务费)

TOYOTA
HIGHLANDER
EIZO
1388